
FOLTO 46

ry,A N"4!4 Municipio 18 de Mayo, martes 01 de junio de 2021.-
Ei forma sem¡-presenc¡al, en la "Sala prof. Alberto óaraballo,,y a través de la plataforma
"Zoom", se reúne el Concejo presidido por la Sra. Alcaldesá Adriana Sánché2, con la
asistenc¡a presencial de los/as Sres/as. Concejales: Melisa Reyes y Victor Gularte.
Mientras que de manera virtual part¡c¡pan los/as Sres/as. Concejalés: Guillermo Ferreira,
Gabriela Santana, Enrique López, Dar¡o Martínez, Rodrigo Rolón, Jonathan lzarrualde,
Davis Catalano, Luis Herrera, Mario pan y Mabel Martínez.
Siendo las 20:25hs comienza la ses¡ón ord¡naria.
Orden del día: l)- Lectura, aprobac¡ón y f¡rma de Acta N. 2Ol21, se aprueba S en S.
2)- Lectura, aprobac¡ón y f¡rma de Resotuciones N. 4jt2j, N" 4il2't y N. 43121, se
aprueban 5 en 5.
3)- Presenlac¡ón de Previos: Se procede a dar lectura a la designac¡ón de Certificadores
correspondientes a cada Proyecto POA del Municipio 18 de Mayo. Concejal Rodrigo
Rolón consulta si en el local del Munic¡pio se efectúan trámites de,,Émpadronámientos;y
"Reempadronamientos" y so¡icita que en tal caso se efectúe la gestión correspondientá
para que se actualice la página de la ldc, dado que no figura el Munic¡pio entie los que
realizan dichos tÉmites. Concejal Victor Gularte, sug¡ere al respecto que este tipo de
solicitudes se efectúen por escrito, y sean dirigidas a la Com¡sión Asesora
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,r§"\*$" la..ciudad, se aprueba 5 en S. Asimismo, soticita información s-obre obras de gran
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la. colaboración de ¡nsumos. Arcatdesa Aáriana
Sánchez menciona al respecto tue el Municipio ya no buenta con d¡sponibil¡dad de
canastas, pero que puede dirigirse algún representante al SOCAT que se encuentra
trabajando en_el.local del Municipio paia recibir una. Concejal Victor Gularte ¡nforma la

correspondiente. Alcaldesa Adriana Sánchez responde que dichos trámites se efectúan en

ñ:*":?'j:i{T':ff,,??:r*"^^d"l^"?"t?j^r,:l-"lb:1"1.d: "rros, v.qu.9 "" s""iio;á'O\on. el_área de. Comunicac¡ones de Ia ldC para que procedan a aátuálizarlol Conce¡al
\,\Yur]o Pan solicita ¡ncorporar como punto N. 11 del orden del día, seguridad vial en feriás

< creación de "Biblioteca Socio-Cultural,' por parte de alumnoi y profesores d; UTú Vi"i;
n Linda, por el cual quienes requieran el uso de a¡gún libro qrá átti s" encuentre, pueden
j, pásár a .pedirlo as¡ como efectuar donac¡ones. Tras esto, solic¡ta plasmar un

_) reconocrmrento para el¡os, el cual es apoyado por el cuerpo. Concejal Guillermo Ferreira
expresa que la bancada del part¡do nac¡onal sol¡citará lá sala de reuniones. Concejal. Rodrigo. Rol:n sug¡ere que las sesiones extraord¡narias sean convocadas 

"on 
mayoro). antelación. Alcaldesa Adriana Sánchez responde que dichas sesiones como tal, surgen

; por situaciones de urgencia que requieren una soluc¡ón inmed¡ata, y que es debido a e--sto

_! S h qu" no se logra, en algunas oportunidades, c¡tar con mucha antelac¡ón.
il.{\ | Alcaldesa .Addana Sánchez ¡nforma: personal del programa ,lornales sotidarios,,

_: , \\ :9r-r:.q9"diente a ¡a. primer quincena de labor, fueron citados para firmar, brindarte ropa y§ U accesoflos de trabajo, además expresa que el Municipio compró herram¡entas para loá
¡ r¡ mismosi. respecto a nota rec¡bida por er cuar conce¡áres der partido nacionar soricitan
.¡- i Intorm?:ior] sobre evento ocurrido en el ,,Centro de Barrio de Vista Linda,,, man¡fiesta que§ - no se llevó ninguna activ¡dad s¡no que se trató de una entrevista que le realizaron por

equipo de prensa de la lntendencia de Canelones; comenta que se llevarán a cábo
reuniones de la "Red de adurtos mayores" en motivo de situación de vurnerabiridad que
estos.padecen, donde participarán represent?ntes del cuerpo de bomberos, e invitá a
conceja¡es a participar; sobre comienzo de ,,pfan lnvierno,,para refugiar a personas en
s¡tuac¡ón de calle; respecto a canastas, informa que se repartieron 

-los 
díás sábado y

domingo; y que se colaboró con ,,UTU Vista Linda,,cón leche án polvo, cocoa y azúcat.
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FOLIO 47

Por otra parte, agradece a concejales que fueron a buscar ¡nsumos para las ollas
populares. Concejal Victor Gularte informa que está pronta la carta para presentar en

Ministerio de Vivienda y Ordenam¡ento Territorial, solic¡tando realojo de asentam¡entos.
Alcaldesa Adriana Sánchez sug¡ere que asistan 3 o 4 concejales a trasladar la carta al

respectivo Minister¡o.
4)- Permanece en orden del día solicitud de reparación de puente en "San Francisco".
Alcaldesa Adriana Sánchez propone que continúe en orden de¡ día ya que se está
buscando una soluc¡ón a la problemática, se aprueba 5 en 5.

5)- Solicitud para efectuar pedido de Wi-Fi ante ANTEL para com¡s¡ones de la ciudad
-Com¡s¡ón Pro-Fomento San Francisco. El cuerpo decide realizar los trám¡tes
correspondientes ante el organismo respectivo, se aprueba 5 en 5.

6)- Solicitud de mater¡ales para vivienda - Micaela Portillo. Alcaldesa Adriana Sánchez
propone presentarle a la M¡nistra de Vivienda las notas recibidas en el Mun¡cipio
referentes a este tipo de solicitudes, y expresa que es debido a esto que considera
favorable que se presenten al menos 3 concejales para plantearles todas las inqu¡etudes.
Concejal Mar¡o Pan apoya la idea, y cons¡dera que se puede coordinar con MEVIR, dado
que actualmente está habilitado a construir en poblaciones con más habitantes. Concejal
Victor Gularte considera que este problema en particular se podría tratar manteniendo un
contacto con encargados del "Plan Juntos" ya que es una situación que requiere una
solución urgente, por otra parte sugiere a concejales de la oposic¡ón, por su cercanía,
poder der¡var la problemática planteada a d¡cha unidad, y a su vez der¡var también a la
Dirección de Desarrollo Humano de la ldc. Luego de discut¡do el asunto, el cuerpo decide
pasar la nota a la Dirección de Vivienda de la lntendencia de Canelones, y juntar todas las
notas análogas recibidas en el Concejo para trasladarlas al lviinisterio de Vivienda y
Ordenamiento Territorial. Se aprueba 5 en 5.
7)- So¡icitud para colocar barrera de mayor dimensión én plaza - Arq. Gustavo Marenco.
Ex¡st¡endo acuerdo en la formación, se vota mantener en el orden del día para que, en
primera instancia, se visite el lugar por concejales para observar de cerca la situación, y
poster¡ormente tomar una decisión adecuada. Se aprueba 5 en 5.
8)- Pedido para integrar "Comité de Emergencia 18 de Mayo" - Vecinos de la c¡udad.
Concejal Rodrigo Rolón expresa que las pérsonas mencionadas en la nota son referentes
de la zona que han trabajado arduamente por la ciudad, y por lo cual considera necesario
su integración al respectivo Comité. Concejal Luis Herrera apoya la idea de que se
quieran sumar referentes barriales, pero menciona que hay que conocer a priori si todos
la pueden integrar. Alcaldesa Adriana Sánchez ¡nforma que en las próximas semanas se
mantendrá una reunión por este tema y se conocerá con precisión como se puede

conformar la m¡sma. As¡mismo adhiere que se logró que al SOCAT se le dieran al menos
4 meses más de funcionamiento, y actualmente personal del m¡smo se encuéntra
desempeñando en el local del l\4un¡c¡pio. Concejal Victor Gularte plantea que todos los
que se qu¡eren sumar va a ayudar a obtener mejores resultados, propone que podrían
integrarla uno o dos delegados en representación de los firmantes. Se vota por
permanecer en e, orden del día, aguardando la información que se obtenga de la reun¡ón
mencionada con CECOED y Comité de Emergenc¡a, se aprueba 5 en 5.
9)- Solicitud de colaboración con insumos de higiene - Ram¡ro Valdez. Concejal Melisa
Reyes expresa que ya se les brindó algunos insumos, como alcohol en gel y tapabocas.
Por unanimidad en el cuerpo, se decide continuar colaborando dentro de lo que se vaya
disponiendo para talf¡n, se aprueba 5 en 5. "* -
Concejal Victor Gularte solicita una extensiónde '15 minutos para poder culminar con los
puntos del orden deldía, se aprueba 5 en 5.
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l0)- Solicitud de colaboraciones varias - Ramiro Valdez. Concejal Rodr¡go Rolón plantea
derivarlo al área correspond¡ente expresando que no se cuenta con los elementos para
llevarlo a cabo desde el Municipio, y sugiere adjuntar la pet¡c¡ón a la nota a ser elevada ál
Ministerio de Vivienda y Ordenamiento Territorial. Asimismo se pone a la orden para
derivar el ped¡do al Consultorio Juridico de Facultad de Derecho. Existiendo conformidad
en la formación, se opta por elevar esta nota al l\ilVOT tal como se planteó en el punto
N'6, se aprueba 5 en 5.
1l)- §eguridad vial en ferias de la ciudad - Concejal Mario Pan. Plantea que se debe
buscar una solución a ésta problemática dado que, por ejemplo, en ferias de los días
miércoles el espacio para circular por "Las Barreras" se torna muy reducido, pudiendo
provocar accidentes de tránsito. Alcaldesa Adriana Sánchez menciona que está
proyectado ordenar las ferias sin cobrarles p¡so a causa de la situación actual. Considera
que se puede comunicar con el Dpto. de Contralor para evaluar la forma más conven¡ente
de llevarlo a cabo. Concejal Rodrigo Rolón afirma que el espíritu de la propuesta no es
cobrarles sino brindar seguridad vial, y menciona que se puede tratar el tema en la
reunión plan¡ficada con la Dirección de Tránsito, asim¡smo propone consultar con el sector
de Fer¡as para buscar una solución. Concejal Luis Herrera menciona que en el periodo
pasado, hubo una resoluc¡ón al respecto que no se llevó a cabo. Luego de discut¡do el
asunto, el cuerpo decide que se comunique tal situación al Departamento de Contralor
para plantearles ordenar las fer¡as de Ia c¡udad 18 de Mayo, se aprueba 5 en 5.
12)- Solicitud de información sobre obras de gran magnitud a realizarse en la ciudad -
Concejal Mario Pan. Ex¡stiendo acuerdo en el cuerpo, y cumpl¡do el t¡empo de prórroga de
la sesión, se opta por mantener en el orden del día. Se aprueba 5 en 5.
Siendo las 22:35hs finaliza la sesión.
Próx¡mo concejo, martes 08 de junio de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGAY FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO el 08 de junio de 2021, LA QUE
OCUPA LOS FOLIOS 46. 47 y 48.
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